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EXAMEN
Viernes 12 de Julio.

1. Resuelva la siguiente ecuación exponencial sin usar logaritmos:
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.

2. Resuelva la siguiente ecuación exponencial usando logaritmos:
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.

3. Se sabe que tan(α) = −1, y que el respectivo lado terminal se ubica
en el segundo cuadrante. Se pide calcular el valor de las restantes 5
funciones trigonométicas.

4. Demuestre la siguiente identidad trigonométrica:

1

1 + sen β
+

1

1− sen β
= 2 sec2 β.

5. Considere la función polinomial p(x) = 6x4 − 25x3 + 12x2 + 25x + 6.
Se pide: (a) factorizar completamente la función p(x), (b) determinar
los ceros de p(x).

6. Una empresa de taxis de Temuco tiene una tarifa base de 250 pesos, y
por cada 200 metros adicionales cobra 100 pesos. Por ejemplo, si uno
contrata el taxi por 400 metros paga una tarifa de 250 + 2 ∗ 200 =
650 pesos. Se pide: (a) determinar la función lineal que relaciona T
(tarifa en pesos) como función de d (distancia recorrida en metros), (b)
calcular la tarifa si recorre una distancia de 5000 metros, (c) calcular
qué distancia puede recorrer si tiene 5 mil pesos para pagar el taxi.
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